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Цели: 

-обобщить и систематизировать знания об изменениях в жизни растений и 

животных весной, показать связь этих изменений с неживой природой; 

Задачи: 

 • Развивать у детей познавательные интересы через формирование целостной 

картины мира, расширять кругозор детей.  

• Воспитание любви и бережного отношения к окружающему миру. 

• Формировать у учащихся знания по теме "Весна" 

Ход мероприятия 

Орг. момент. Сегодня здесь Весну встречаем, 

                         И с поклоном приглашаем, 

                         Всех, кто любит веселиться, 

                         И смеяться, и резвиться. 

Ведущий: Дорогие друзья! Вот и наступила весна. Какое нежное слово это – 

Весна. Оно звенит веселой капелью, дышит свежестью лесных подснежников, 

манит туда, где колеблется дымка молодой листвы. 

Ведущий:  Снег и лед на солнце тают, 

                   С юга птицы прилетают, 

                   И медведю не до сна. 

                   Значит, к нам пришла … (хором) – Весна! 

Беседа в сопровождении презентации: приметы весны; 

                                                                   весенние месяцы; 

                                                                   весенние загадки; 

                                                                   весенние раскраски. 

Игры с презентацией: «Что лишнее?», «Что не растет весной?», «Пчелки». 

Ведущий: Весна – Красна! 

                  Приди, Весна, с милостью. 

                  С солнцем горячим, 

                  С дождѐм обильным. 

                  Принеси урожай, 

                  В наш счастливый край. 

                                              Идет матушка – весна, 

                                              Отворяйте ворота. 

                                              Первый март пришел, 

                                              Всех детей провел; 

                                              А за ним и апрель 

                                              Отворил окно и дверь; 

                                              А уж как пришел май –  

                                              Сколько хочешь гуляй! 

Весна: Здравствуйте! 

            Вы, ребята не скучайте, 

            Весну красную встречайте, 

            Снег да холод прогоню, 

            Тепло с юга принесу! 

            Побегут кругом ручьи. 

            Брызнут солнышка лучи! 

Весна ведет за собой цепочкой всех детей в ворота и заводит в круг. 



             Что за славный денѐк, 

             Собирайтесь в хоровод. 

             Станем кругом ходить, 

             Да меня веселить. 

             Хоровод заведѐм, 

             Дружно все запоѐм! 

Весенний хоровод «Веснянка» с Весной в зале. 

Игры: «Собери подснежники» на полу разложены бумажные «подснежники». По 

команде дети начинают их собирать. Кто больше? 

«Ручеек» двое детей зелеными ветками образуют ворота.  

«Лужицы»  «Прыжки через лужи» 

Мы через лужи перепрыгиваем очень ловко! 

Весна: Подходи ко мне народ, 

            Пляска всех вот нас зовѐт. Шутливый танец «Утята» 

Весна: Да, друзья скажу вам честно. 

            С вами очень интересно 

            И играть, и плясать. 

            А теперь пришла пора 

            Нам прощаться, детвора. 

            Я очень полюбила вас, 

            Мы встретимся еще не раз. 

            До свидания! 

Ведущий: Вот и закончился наш праздник. Спасибо Весна за то, что пришла к нам, 

принесла тепло и радость. 

Весну красную мы встретили, 

Да как праздник наш прошѐл, не заметили. Ждет вас еще один сюрприз. 

Творческая мастерская: изготовление поделки «Весенние цветы» (клей, вата, 

желтые салфетки, краски)  

 
Выставка детских работ. 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 

ТВОРЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ 
 



Воспитатель: Для этого и есть друзья. 
Посмотри ты, как ребятки 
Дружно делают зарядку. 
Физкультминутка. 
Раз, два, три, четыре, пять, 
Начинаем отдыхать! (потянуться) 
Спинку бодро разогнули, 
Ручки кверху потянули! 
Раз присесть, а два привстать, 
Чтобы отдохнуть опять. 
Раз вперед нагнуться, 
Два назад прогнуться. (движения стишка) 
Вот и стали мы сильней, (показать «силу») 

Здоровей и веселей! (улыбнуться друг другу) 
 
Загадки: 1. Смастерим для птичек дом 
                      С круглым маленьким окном. 
                     Вот скворец сел на орешник, 
                     Строем мы ему. (Скворечник) 
2. Первым вылез из землицы 
    На проталинке. 
    Он мороза не боится, 
    Хоть и маленький. (Подснежник) 
3. Пробиваюсь я в апреле - 
    Все поля позеленели! 
    Покрываю, как ковер, 
   Поле, луг и школьный двор (Трава) 
4. Здесь на ветке чей-то дом 
Ни дверей в нем, ни окон, 
Но птенцам там жить тепло. 
Дом такой зовут. (Гнездо) 
5. Снится ночью пауку 
   Чудо- юдо на суку: 
    Длинный клюв 
    И два крыла. 
    Прилетит — плохи дела! 
    А кого паук боится?  Угадали? Это… (птица) 
6. Посмотрите-ка, ребята, 
    В небесах повисла вата — 
    К нам плывут издалека 
    В синем небе. (облака) 
7. В теплый день из-подо льда 
    Мчится талая вода. 
    И шумит всех птиц звончей 
    Этот озорной. (ручей) 
8. Дни погожие не редки, 
    Греются на солнце ветки. 
    И, как маленькие точки, 
    На ветвях набухли. (почки) 
9.  Если снег повсюду тает, 
     День становится длинней. 
    Если всё зазеленело, 
    И в полях звенит ручей. 
    Если солнце ярче светит, 
   Если птицам не до сна, 
    Если стал тепле ветер, 
   Значит, к нам пришла? (весна). 


